
Dewulf (www.dewulfgroup.com)  toont dat ‘familiebedrijf’ én ‘topspeler op wereldschaal’ perfect hand in hand gaan. Een dynamische derde generatie staat aan het roer van dit schip met 78 lentes op de teller. Met 400 medewerkers in 3 vestigingen in België, Nederland en Roemenië, zijn wij dé referentie in de ontwikkeling en productie van landbouwmachines voor grondbewerking, het poten, oogsten, inschuren, sorteren en transporteren van aardappelen en groenten. 
Daarbij wordt groei zowel bedrijfsmatig als op persoonlijk vlak hoog in het vaandel gedragen. 
Getuige daarvan is de nominatie voor Exporter of the Year binnen de Flanders International Business Awards 2023, iets wat nooit mogelijk was geweest zonder de bedrevenheid van elke Dewulf-werknemer. Een robuust, maar innovatief geheel waar jij deel van wil uitmaken? 

Met het oog op een verdere, aangename groei willen we ons team graag versterken met een (m/v):
Groupleader Logistics

Jouw droomjob?
· Als Group leader heb je een belangrijke rol; het is jouw verantwoordelijkheid om jouw team van 20 logistiekers te begeleiden en te coördineren. Hierbij focus je op continue verbetering en bevorder je de ontwikkeling van een goeie team cultuur;
· Je maakt elke dag de werkverdeling en waakt over een goeie samenstelling van het team en vangt piekmomenten op met uitzendkrachten, je stuurt de planning bij indien nodig;
· Je waakt erover dat je team over de nodige kwalificaties beschikt en zorgt voor verdere ontwikkeling;
· Je monitort het WMS om een vlotte orderverwerking te garanderen en deadlines te halen, je past de werkverdeling over de verschillende werkposten hierop aan;
· Je stelt werkinstructies op om de kwaliteit en veiligheid te garanderen en zorgt ervoor dat je team de instructies nauwgezet opvolgen;
· Je bekijkt de verschillende magazijnprocessen kritisch en initieert indien nodig verbeteringen;
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· Je treedt op als key user van het Warehouse Management Systeem; 
Hiermee overtuig je ons:
· Je bent iemand die graag de leiding neemt. Je hebt een open en verbindende persoonlijkheid en houdt van werken in team; Je hebt reeds ervaring opgedaan in een leidinggevende functie;
· People management is jouw ding, je haalt motivatie en energie uit het coachen van mensen;
· Je bent een teamplayer en doorzetter die flexibel is en creatief is in het vinden van een passende oplossing;
· Je kan goed prioriteiten stellen, plannen en organiseren. Je gaat op een gezonde en diplomatische manier om met werkdruk;
· Je hebt goede communicatieve vaardigheden. Je kunt je uit de slag trekken met Franstalige en Engelstalige medewerkers;
· Bij voorkeur heb je een technisch Bachelor of Master diploma of gelijkwaardig door ervaring; 
· Ervaring met WMS en/of ERP-systemen is een pluspunt.

In ruil voor jouw passie en talent biedt Dewulf:
· Een aantrekkelijk loonpakket met extralegale voordelen zoals een firmawagen.
· Een grote vrijheid-van-ondernemen met zowel leidinggevende als technische uitdagingen.
· Een goede opleiding en stapsgewijze overdracht van de functie en verantwoordelijkheden.
· Een job met doorgroeimogelijkheden en uitdaging in het hoofdkwartier van een groeiend internationaal bedrijf met familiaal karakter.
· Een bedrijf waar de waarden respect, samenwerken, innoveren en ervoor gaan met passie de basis zijn van de bedrijfsvoering.
· Een bedrijfsomgeving met korte beslissingslijnen en een dynamisch management dat echt gelooft in het investeren in mensen.
· Werken op een gemakkelijk bereikbare locatie.
· Enjoy Growing is geen holle leuze: we organiseren met regelmaat van de klok aantrekkelijke After Work- en sportactiviteiten. 
Nieuwsgierig?
· Stuur dan je motivatiebrief met cv aan HR@dewulfgroup.com of bel ons op tel. 051/20 58 71. 
· Je kandidatuur wordt snel en vertrouwelijk behandeld.
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