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 Energy/ E&I Engineer
SEA-Tank Terminal Antwerp
Hou je van een open cultuur, korte lijnen en een no-nonsense mentaliteit? Dan ben jij misschien wel dé collega, die we zoeken om ons  dynamisch team te versterken. SEA-Tank Terminal, is een sterk groeiend tankopslagbedrijf in een internationale omgeving en is o.a. actief in de haven van Gent & Antwerpen. Wij zijn gespecialiseerd in de opslag van liquide goederen en logistieke afhandeling voor derden. 
Voor onze afdeling maintenance zijn wij op zoek naar een Energy/ E&I Engineer.
Jouw functie
Als Energy/ E&I Engineer ben je verantwoordelijk voor het overkoepelende beheer van E&I- en energiesystemen. Je zorgt voor optimalisatie en ontwikkelt een lange termijnstrategie. Met jouw expertise en strategische aanpak draag je bij aan een toekomstbestendige infrastructuur en een duurzaam energiebeheer binnen onze terminals.
· Je waarborgt de prestaties, veiligheid en betrouwbaarheid van E&I-systemen (o.a. HS/LS-cabines, E-motoren, HVAC, niveaumeters). Daarnaast analyseer en optimaliseer je energievoorziening en -verbruik, onderzoek je verbeteringsmogelijkheden en implementeer je efficiëntere processen
· Je bent het aanspreekpunt voor de E&I installaties en optimaliseert diverse preventieve inspectie- en onderhoudsprogramma’s.
· Je volgt de performance van de verschillende systemen op, leidt RCA analyses en stelt verbeteringen voor waar nodig.
· Je volgt key contractors op periodieke basis op en stuurt bij waar nodig. Daarnaast ben je verantwoordelijk voor de jaarlijkse onderhoudscontracten.
· Je stelt procedures en instructies op met betrekking tot nieuwbouw, onderhoud en modificatie.
· Je geeft advies voor grotere uitbreidingen en nieuwbouw. Je biedt ondersteuning bij de indienststelling van nieuwe installaties en geeft de nodige opleidingen.
· Je werkt zelfstandig diverse MOC’s uit (van budgettering t.e.m. realisatie) of laat dit uitvoeren door contractoren.
· Je maakt root cause analyses en formuleert voorstellen tot verbetering.
· Je neemt deel aan ISO-, SEVESO-, verzekerings- en klantenaudits.
· Je adviseert en ondersteunt de SHEQ-afdeling bij veiligheidsstudies op technisch gebied (HAZOP, LOPA, RIE).
· Je rapporteert aan de chief maintenance.

Jouw kwaliteiten
· Je hebt een passie voor techniek en beschikt over een master in een technische richting, bij voorkeur elektrotechniek met focus op energiebeheer.
· Je beschikt over een analytisch denkvermogen en bent in staat om problemen te analyseren en oplossingen te zoeken. 
· Je bent leergierig en steeds op zoek naar de beste technologieën en methodologieën om onze systemen betrouwbaarder en efficiënter te maken. 
· Je hebt een sterke veiligheidszin, waar je mogelijke risico’s definieert en methodologieën bepaalt om deze te minimaliseren. 
· Je bent proactief en hanteert een heldere en sturende communicatie naar contractors.
· Je bent plichtsbewust en werkt doelgericht.
· Je kan vlot werken met Outlook, Excel, Word en PowerPoint. Kennis van E-plan en Autocad is een pluspunt.
· Je drukt je mondeling en schriftelijk vloeiend uit in het Nederlands en Engels.
Ons aanbod
· Vanaf je eerste dag word je omringd door gepassioneerde collega’s, die graag hun kennis en ervaring met je delen. Door het dynamische karakter van onze onderneming en een brede waaier aan opdrachten houden we je fris en word je voortdurend uitgedaagd.
· Voltijds contract van onbepaalde duur.
· Competitief loon, aangevuld met extralegale voordelen, dat erkenning geeft aan je reeds opgebouwde kennis en ervaring.
Indien u wordt uitgenodigd voor een gesprek, is het noodzakelijk om een recent uittreksel uit het strafregister aangaande havenarbeid te bezorgen. Dit uittreksel kan u aanvragen bij uw gemeente.
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