Gezocht:
Projectmanager infrastructuur
(regio Antwerpen)

Buitengewoon vóór gedrevenheid

Jouw team
Jouw team speelt een cruciale rol in de uitbouw, aanleg en renovatie van de rioleringsinfrastructuur in Vlaanderen. Stuk voor stuk uitdagende en gevarieerde projecten die een groot verschil maken voor de waterkwaliteit. Maar, ook innovatieve “blauwgroene” projecten die bijdragen aan een leefomgeving in harmonie met water rekenen op jullie. In team, samen, gedreven, enthousiast, en trots op de grote impact en het maatschappelijk belang van jullie werk.

Jouw rol 
Projecten managen en coördineren van conceptfase tot de oplevering en nazorg, binnen timing, budget én met hoge kwaliteit, dat is jouw drijfveer! Je zet met veel goesting je tanden in uitdagende projecten om zo het verschil te maken. Constructief samenwerken met interne diensten als grondverwerving en vergunningsaanvragen, en externe partijen als studiebureaus en aannemers, de gemeenten en andere opdrachtgevende besturen, is voor jou vanzelfsprekend. Jij bent de trekker, jij bent de communicator, jij bent de coördinator, jij bent de projectmanager.

Zo maak jij het verschil! 
· Organiseren en prioriteren
Verschillende projecten tegelijkertijd, dat vraagt om voorbeeldige organisatie skills. Je bewaart zonder problemen het globale overzicht in de veelheid aan details. 
· Stevig in je schoenen? Jazeker! 
Je heb geen schik om de dingen in vraag te stellen. Als het nodig is, durf jij B zeggen wanneer de anderen A suggereren.
· Sterke interesse in bouwkunde en sterk in creatief oplossend denken
Interesse en goesting is belangrijker dan ervaring. Skills kan je leren, interesse niet. Je kan door de juiste vragen te stellen, problemen voorzien, vaststellen en analyseren. Je genereert mee ideeën en strategieën en kan beargumenteerde beslissingen nemen.
· Klantvriendelijk 
Altijd meedenken, altijd op zoek naar de beste oplossing voor de klant, maar ook proactief communiceren over hinder behoort voor jou tot klantvriendelijkheid. 
· Blauwgroene mindset 
Bouwkunde en blauwgroen gaan bij jou hand in hand. Zo hou je bij de inrichting van de openbare ruimte bijvoorbeeld rekening met zware regenbuien die meer en meer voorkomen. Alles ondergronds afvoeren is niet alleen een illusie, maar zou ook zonde zijn, want er zijn heel wat alternatieven die meerdere functies combineren: water bufferen, beleving en recreatie, …
· Safety first
Als projectmanager ken je de gevaren die op een werf om de hoek loeren. Je draagt veiligheid dan ook hoog in het vaandel.
· Zelfstandig en teamplayer in één
Je kan goed je plan trekken en zelfstandig knopen doorhakken, maar hecht ook veel belang aan een warm team. De meerwaarde van kennisdeling en leren van elkaar hoeven we jou niet uit te leggen.

Als compagnon de route bieden we jou:
· Job met impact
Of het nu gaat over een rioleringsproject onder de grond, of over de aanleg van een waterdoorlatende straat, impact gegarandeerd.
· Aandacht voor jouw ontplooiing en groei 
Van een warme onboarding tot uitgebreide opleidingsmogelijkheden. Wij creëren kansen die jij kan grijpen.
· Uitdaging? Zeker wel!
Door de veelzijdige werking binnen Aquafin leer je de hele organisatie kennen en ontwikkel je een brede kennis.
· Razend relevante context met werkzekerheid
Meewerken aan propere waterlopen, oplossingen bedenken voor de wateroverlast en droogteproblematiek, innovatie en verandering, een robuuste organisatie. 

Alvast een voorsmaakje
Tuinstraten Antwerpen | Blauw Groen Vlaanderen
Fortstraat 4 Mortsel | Blauw Groen Vlaanderen
Edegemsesteenweg in Kontich | Blauw Groen Vlaanderen



Interesse in ons avontuur?
Mail jouw CV en motivatiebrief naar: jobs@aquafin.be
We kijken ernaar uit om gemotiveerde kandidaten uit te nodigen voor een interview!


