





Als klasse 8 hoofdaannemer focust Renotec bewust op gespecialiseerde renovatie- en restauratiewerken in en rond gebouwen, bouwconstructies en monumenten. Uitdagende projecten die ambachtelijke kennis vragen zijn een kolfje naar onze hand. Met know-how, innovatieve technieken en logistieke kracht levert Renotec elk complex en buitengewoon renovatieproject op.
Waar een alledaagse aannemer stopt, daar begint Renotec.
[bookmark: _GoBack]Renotec houdt vakmanschap bewust onder eigen vleugels. Met 700 medewerkers maken we van kwaliteit dagelijks ons handelsmerk. 
Dankzij onze verschillende vestigingen zijn wij regionaal goed gevestigd om zo veel mogelijk een filevrij woon-werkverkeer traject te kunnen aanbieden. (Geel – Wijnegem – Puurs – Gent – Brussel – Waremme)
ASSISTENT PROJECTLEIDERS (m/v)

Jouw opdracht:
· Integrale werfvoorbereiding
· Aansturen van de werf  (zowel eigen arbeiders als onderaannemers)
· Duurzame klantenrelatie onderhouden
· Correct budgetbeheer
· Naleven van de procedures
· Beheersen van de projectadministratie
· …
Dit alles leer je onder het oog van een geoefend projectleider die je gaat begeleiden gedurende het hele proces.   We gaan je alles leren op de werf zelf, zodanig dat je goed ingewerkt raakt alsook vertrouwd met onze systemen en procedures. 

Jouw profiel:
Group Renotec bestaat uit verschillende divisies met elk hun eigen core bussiness binnen de renovatiewereld.  Wanneer je bij ons start krijg je een opleiding van 6 weken waarbij we je gaan leren werken met alle tools die wij ter beschikking stellen alsook je laten zien wat de verschillende divisies bij ons doen.  Het doel is dat je de volledige groep leert kennen en zodoende ook kan aangeven waar je interesses liggen.   

· Gemotiveerde bachelors of masters bouwkunde die door gedrevenheid en passie willen leren wat de renovatiewereld te bieden heeft.
· Enthousiasme uitstralen om mensen aan te sturen, werfvergaderingen bij te wonen,…
· Plan kunnen trekken in het NL en FR
· Vroege vogels die ’s morgens fris en monter op de werf kunnen verschijnen

Ons aanbod :
Wij bieden je een heel boeiende functie met uitdagende projecten. Renotec is een professionele, financieel gezonde onderneming met oog voor zijn medewerkers en hun verdere ontplooiing.
Voor deze functie krijg je een competitief loon, aangevuld met een bedrijfswagen en aantrekkelijke extralegale voordelen (hospitalisatie- en groepsverzekering en winstdeelname).
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