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(enterprise architectuur opdracht)

LoQutus (Axi Group) biedt momenteel een stageplaats aan binnen de divisie Architectuur. Binnen de divisie Architectuur behandelen we diverse enterprise (business) & solution architectuur opdrachten binnen verschillende sectoren.
Finaliseer je binnekort je studie (Bachelor of Master)? En zoek je hiervoor een passende stage waarbij je mag werken met de nieuwste technologieën? Dan zoeken wij jou!
Momenteel stellen wij een stageplaats open voor een interne opdracht binnen onze divisie Architectuur.

Over de stageplaats (Wat ga je doen ?)

Enterprise architectuur gaat over het vertalen van doelstellingen naar de inrichting van organisatie, processen, diensten, applicaties en technologieën. Het beschrijft de belangrijkste keuzes die gemaakt moeten worden en beschrijft deze in de vorm van (architectuur) principes, richtlijnen en modellen.

De processen marketing, innovatie en technology management worden in 2020 binnen de organisatie grondig gereorganiseerd. De uitdaging hierbij is dat de groep een vrij heterogene organisatie is met diverse diensten, technologieën en markten. Om de genoemde processen op een goede manier te reorganiseren is het noodzakelijk om de bestaande assets op een gestructureerde en transparante manier in kaart te brengen. Hiertoe zullen een interne methodiek, raamwerk en een EA Tool, LeanIX gebruiken.
De opdracht bestaat er dus samengevat in om alle technologiëen, diensten, producten, processen in kaart te brengen binnen de AXI Group.

Tijdens je stage zal je de handen uit de mouwen kunnen steken en rechtstreeks een invloed hebben op de business en interne processen van onze organisatie. Analyseer, optimaliseer en behoud waardevolle business cases. 

Laat jezelf, je collega's, LoQutus  groeien tijdens je stage.  Bij ons zal je echt een verschil kunnen maken als aankomende architect !
Duurtijd stageplaats

8-12 weken

Taken

• In kaart brengen van processen, diensten, producten en gebruikte  applicaties, technologieën en bijhorende attributen.
• Samenwerken binnen onze diensten om de verschillende stakeholders en gebruikers te bevragen.
• Modellering en beschrijving van architectuur volgens interne raamwerk.
• Opmaken van een rapport / studie die de verschillende bevindingen en aanbevelingen documenteert.
• Deelnemen aan regelmatige teambijeenkomsten.
• Maak het verschil voor jezelf en LoQutus 



Je profiel

· Je bent communicatief vaardig
· Je bent een teamspeler
· Je hebt zin voor ondernemen
· Je bent analytisch 
· Je wil altijd blijven leren en groeien, je wil hierbij ook je collega’s helpen
· Je doorloopt momenteel een opleiding in een laatste fase binnen Informatie Technologie of een Bedrijfsecononomische richting met ICT specialisatie

Wat bieden wij?

· Zeer ervaren ingenieurs, analisten en enterprise architecten waarmee je nauw zal kunnen samenwerken.
· Unieke opportuniteiten om kennis op en uit te bouwen binnen het domein van enterprise (business) architectuur) binnen een innovatieve omgeving.
· Een team waarmee je kan samenwerken en op kan rekenen .
· Een cultuur van vertrouwen, teamwerk en expertise .
· Een zeer interactieve stageplaats met een brede waaier aan verantwoordelijkheden.
· Mogelijkheden om verder te groeien binnen LoQutus.
