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Introductie
Het succes van onze eerste fabriek leidde snel tot de beslissing om verder te investeren in onze expertise. In 2007 werd dan ook besloten om niet meer uit te besteden, maar zelf onze wielen te produceren. Zo worden vandaag banden en velgen tot wielen gefit voor de Gentse site, voor Zweden, Polen én Frankrijk en dit voor zowel onze truck brands als onze bussen. Onze focus ligt hierbij op het uibreiden van capaciteit en het verbeteren van efficiëntie. We geloven in de toekomst van ons Volvo Fitting Center!
Ontmoet jouw team
Het trainingcenter is dé plaats bij uitstek. Hier leiden we onze medewerkers op tot echte professionals, met een gezonde dosis zelfvertrouwen om van start te gaan. Investeren in onze mensen, zorgen voor hun groei en evolutie, daar geloven wij in. Je komt in een team terecht waar we respectvol met elkaar omgaan. Ieder teamlid heeft zijn een eigen expertise vlak, maar we werken samen aan onze gezamelijke visie. Deze is onze medewerkers ondersteunen bij hun individuele groei.
Jouw ideale job?
Wil je graag weten hoe dit alles in zijn werk gaat? Wil jij bijdragen bij de groei en evolutie van onze huidige en toekomstige medewerkers? Ga samen met ons de uitdaging aan en bekijk hoe wij ons dagdagelijks werk kunnen optimaliseren. De meeste info is er al, maar we willen dit overzichtelijker maken. Maak jij er jouw missie van om een tool te maken die ons hierin helpt? Je staat er natuurlijk niet alleen voor! Je zal nauw samenwerken met onze Key-user LMS; TrainingsCöordinator en IT  afdeling.    
                                                                                                                                                                                     Jouw missie:
· Creatief meedenken met de stakeholders en vanuit deze info een ontwerp maken van een gebruiksvriendelijke database/planningstool
· Ontwerp, programmatie van deze tool
· Uitvoeren en opvolgen van testsimulaties en de release testen
· Support en opleiding geven aan de gebruikers
· Handleiding en technische docuementatie maken van de software

Zijn wij 'the perfect match'?
· Je denkt graag mee, barst van goede ideeën en weet deze goed te communiceren.
· je bent een echte database specialist
· Menselijk contact? Je bent een teamspeler! Jij staat graag met verschillende partijen in contact
· Nauwkeurigheid is jouw grootste troef
· Stilzitten en afwachten is niks voor jou. Je bent hands- on en weet van aanpakken

Bijna overtuigd?
Altijd willen weten wat men bedoelt met 'Zweedse invloeden'? Benieuwd naar de échte betekenis van passie, teamwork en ontwikkeling? Ontdek het bij ons. Wij begeleiden je graag in jouw eerste stappen naar de arbeidsmarkt. Naast kennis, begeleiding en een leuke tijd bieden we jou ook elke dag een gratis lunch. De Zweedse balletjes? Die staan ook soms op het menu!
Dit is jouw moment om te stralen!
Computergenie en klaar om jouw kennis in de praktijk om te zetten? Solliciteer snel via jobs.be@volvo.com en kom terecht in een bruisende omgeving vol toffe collega's.
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